

NP PARTI: LET'S GO PARTI!

PROGRAM

Ak sa chcete zoznámiť s tými, ktorí vedia, že participácia má potenciál a sú ochotní pre jej zavedenie do praxe, niečo urobiť, tak neváhajte a zaregistrujte sa na našu konferenciu.

CHARAKTERISTIKA PODUJATIA: maratón workshopov, diskusií, prezentácií a seminárov o participácii

TERMÍN: 14. – 15. NOVEMBRA 2023

MIESTO: GALÉRIA UMEĽKA, DOSTOJEVSKÉHO RAD 2, BRATISLAVA

PARTNERI: Banskobystrický samosprávny kraj, Košický samosprávny kraj, Nitriansky samosprávny kraj, Prešovský samosprávny kraj, Žilinský samosprávny kraj

SPOLUPRACUJÚCE ORGANIZÁCIE: Participation Factory (CZ)

CIELE KONFERENCIE:

- prezentácia výsledkov a výstupov projektu

ČO VÁS ČAKÁ?

2 dni / 2 stage plné aktuálnych informácií a najnovších poznatkov o zapájaní verejnosti do tvorby verejných politík na všetkých úrovniach verejnej správy: od miestnej územnej samosprávy cez regionálnu samosprávu až po národnú úroveň v príťažlivom a zážitkovom mixe interaktívnych, inovatívnych a praktických formátov; zaujímavé a užitočné stretnutia s ľuďmi, ktorí participácii rozumejú a majú ju radi

Tento projekt a podujatie je podporené z Európskeho sociálneho fondu.



OBSAHOVÉ ZABEZPEČENIE KONFERENCIE:

Barbara Gindlová / 0908 333 881

FINANČNÉ ZABEZPEČENIE KONFERENCIE A LOGISTIKA:

Silvia Ďurechová

ORGANIZAČNÉ ZABEZPEČENIE KONFERENCIE:

Alena Petrželková, Janka Gažúrová

TECHNICKÉ ZABEZPEČENIE KONFERENCIE – prenosy, stream, ozvučenie:

Ján Gombala, Kristína Kollárovicsová, Marcel Hofer

REGISTRÁCIA A NÁBOR: Alena Petrželková

KONFERENCEŇNÝ TÍM ÚSV ROS:

Alexandra Poláková Suchalová, Samo Čevela, Richard Lukačka, Jana Gažúrová, Matej Miklian, Tomáš Winkler, Filip Gono, Hana Mravcová, Anna Šestáková, Viliam Kaliňák, Tatiana Vaníková, Zuzana Hromcová, Barbora Minárová, Alena Petrželková, Miroslav Zwiefelhofer, Linda Zuzčáková, Lucia Švecová, Jakub Adámek, Kristína Kollárovicsová, Ján Gombala, Marcel Hofer, Lenka Hudačeková, Silvia Ďurechová, Barbara Gindlová, Mária Milková, Lucia Lacika, Bystrík Antalík, Katarína Valovičová, Adriana Tomaníková, Filip Vagač

REGIONÁLNE KOORDINÁTKY PARTICIPÁCIE:

Banskobystrický samosprávny kraj: Dorota Vrbjarová Martincová, Júlia Kamenská, Kvetoslava Rábelyová,
Košický samosprávny kraj: Tünde Erényi, Jana Mesárošová, Iveta Urbanová, Nitriansky samosprávny kraj: Tatiana Koprdová, Michaela Horná, Prešovský samosprávny kraj: Janka Pecuchová, Erika Činčerová, Janka Durkáčová, Žilinský samosprávny kraj: Veronika Střelcová, Martina Remencová a Lucia Lašová

DOBROVOĽNÍCI: TBC

PRVÝ DEŇ – 14. 11. 2023 – UTOROK			
REGISTRÁCIA ÚČASTNÍKOV KONFERENCIE / SIEŤOVANIE / PRIHLASOVANIE DO SKUPÍN (8:30 – 9:00)			
	VEĽKÁ SÁLA	MALÁ SÁLA	FOYER / VÝSTAVY
9:00 – 9:30	ÚVODNÉ SLOVO, ALEBO OTVORENIE KONFERENCIE (veľká sála)		
9:30 – 10:30	Diskusný panel SEDEM ROKOV ZAVÁDZANIA PARTICIPÁCIE DO PRAXE, alebo čo priniesol národný projekt NP PARTI PRE ÚOŠS Úrad splnomocnenca vlády SR pre rozvoj občianskej spoločnosti má za sebou takmer sedem rokov, ktoré venoval zavádzaniu participácie. Národný projekt má tri podaktivity, každá z nich je venovaná jednej úrovni verejnej správy. Ústredným orgánom štátnej správy sa venovala samostatná podaktivita s názvom Participácia a ÚOŠS. Čo všetko sa nám v rámci jej realizácie podarilo? Ako sme budovali kapacity pre participáciu? Čo sa skrýva za programom Učiace sa inštitúcie? Ako bude pokračovať? Aké konkrétne partnerstvá vznikli? Na akých verejných politikách spolupracoval a spolupracuje úrad splnomocnenca? Ako sa snažíme zabezpečiť riadený dialóg štátu so zástupcami MNO? Čo sa skrýva za termínom Rezortná rada? Moderátor: Barbara Gindlová Diskutujú: Filip Vagač, Alexandra Poláková, Matej Miklian, TBC PRE KOHO: pre úradníkov, zamestnancov a vedenie ÚOŠS, ako aj pre zástupcov MNO, aktívnych občanov a verejnosť Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Jana Gažúrová Technická pomoc: Richard Lukačka	Workshop a prezentácia katalógu dobrých príkladov z praxe spojený s dynamickým deliberatívnym fórom / PRVÁ SKUPINA / OBČIANSKE ZHROMAŽDENIA, ALEBO ČO PRINÁŠA KATALÓG PRÍKLADOV DOBREJ PRAXE? Inovatívne deliberatívne iniciatívy, ako sú občianske zhromaždenia, občianske poroty na národnej a miestnej úrovni sa už konajú v mnohých krajinách a prinášajú nové spôsoby zblížovania občanov a inštitúcií. Ponúkajú odpoveď na otázku, prečo je dôležité zapájať neorganizovanú verejnosť. Aké sú prínosy deliberatívneho dialógu? Aké deliberatívne formáty zapojenia verejnosti poznáme zo zahraničia? V riešení akých tém, problémov sú najčastejšie využívané? Čo všetko nájdete v našom novom katalógu deliberatívnych formátov zapájania verejnosti? Pre koho je určený? A čo iniciovalo jeho vznik? prezentujú: Linda Zuzčáková, Matúš Lukačovič pomocní facilitátori: Miroslav Zwiefelhofer, Filip Gono, Alena Petrželková, Jakub Adámek PRE KOHO? – pre reformátorov, aktívnych úradníkov, manažérov zmeny, ako aj pre všetkých, ktorí chcú vedieť viac Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Tomáš Winkler Technická pomoc: Tomáš Winkler	NETWORKINGOVÉ AKTIVITY ÚČASTNÍKOV A ÚČASTNÍČOK LET'S GO PARTI! využite čas, ktorý ponúkame, pre zoznámenie sa s ďalšími účastníkmi a účastníčkami, predstavte (sa) ostatným účastníkom a účastníčkam, aj svoje úspechy, radosti, zážitky či problémy, využite priestor Galérie Umelka na debaty o participácii, ale aj o všetkom ostatnom, čo vás v spoločnosti trápi či teší, využite na to všetko aj inú perspektívu, ktorú v Galérii Umelka ponúkajú výstavy fotografií v rámci medzinárodného MESIACA FOTOGRAFIE: Miro Nôta: Portréty Maryam Firuzi: Čítanie v teheránskych uliciach Gohar Dashti: Fragmenty spomienok Gabriele Cecconi: Krajina utrpenia Slovenský disent v sieti Štátnej bezpečnosti https://svu.sk/sk/galeria/

<p>10:30 – 11:30</p>	<p>Výstupy z analytických expedícií spojené s diskusiou</p> <p>PARTICIPÁCIA A ÚOŠS (NE)riadená participácia: Ako prebieha?</p> <p>Ústredné orgány štátnej správy spolupracujú pri tvorbe materiálov aj s odbornou a širokou verejnosťou. Môžeme však túto spoluprácu nazývať riadenou participáciou? Čo nám o nej hovoria kvantitatívne dáta v Slov-lexe a kvalitatívny výskum na Ministerstve životného prostredia SR, Ministerstve spravodlivosti SR a Ministerstve vnútra SR? Čo by bolo potrebné urobiť pre to, aby rezorty mali kapacity, schopnosti a zdroje na to, aby zapájanie verejnosti zaradili medzi stabilné procesy v rámci prípravy legislatívnych aj nelegislatívnych materiálov?</p> <p>Moderátor: Matej Miklian Diskutujú a prezentujú: Tomáš Winkler a Alexandra Poláková Suchalová</p> <p>PRE KOHO: pre úradníkov, zamestnancov a vedenie ÚOŠS, ako aj pre zástupcov MNO, aktívnych občanov a verejnosť</p> <p>Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Jana Gažúrová</p> <p>Technická pomoc: Zuzana Hromcová</p>	<p>Workshop a prezentácia katalógu dobrých príkladov z praxe spojený s dynamickým deliberatívnym fórom / PRVÁ SKUPINA /</p> <p>OBČIANSKE ZHROMAŽDENIA, ALEBO ČO PRINÁŠA KATALÓG PRÍKLADOV DOBREJ PRAXE?</p> <p>/pokračovanie/</p> <p>Technická pomoc a ko-facilitácia: Filip Gono</p>	
<p>11:30 – 12:30</p>	<p>Prezentácia výsledkov výskumu spojená s diskusiou</p> <p>DIAGNOSTIKA STAVU A PODMIENOK PRE PARTICIPÁCIU NA ÚROVNI SAMOSPRÁVNÝCH KRAJOV</p> <p>Aké sú na úradoch samosprávnych krajov podmienky pre zapájanie verejnosti? Aký je aktuálny stav tvorby regionálnych politík s účasťou verejnosti? Aké sú bariéry a prekážky participácie na úrovni VÚC? Aké sú silné stránky súčasnej participatívnej praxe a potenciál, na ktorom možno stavať? Ako je na úradoch vnímaná rola a úlohy koordinátorov participácie? Ako optimalizovať využitie koordinátorov participácie tak, aby z ich prítomnosti úrad získal čo najviac? Akými ďalšími opatreniami by bolo možné skvalitniť plánovanie a realizáciu participatívnych procesov na úrovni samosprávnych krajov?</p> <p>Prezentuje: Anna Šestáková Moderátor: Hana Mravcová</p> <p>PRE KOHO: pre úradníkov, zamestnancov a vedenie VÚC, ako aj pre aktívnych občanov a verejnosť, ktorí sa zaujímajú o participatívne procesy na úrovni samosprávnych krajov</p> <p>Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Barbara Gindlová, Anna Šestáková</p> <p>Technická pomoc: Barbora Minárová</p>	<p>Workshop a prezentácia katalógu dobrých príkladov z praxe spojený s dynamickým deliberatívnym fórom / PRVÁ SKUPINA /</p> <p>OBČIANSKE ZHROMAŽDENIA, ALEBO ČO PRINÁŠA KATALÓG PRÍKLADOV DOBREJ PRAXE?</p> <p>/pokračovanie do 12:30/</p> <p>Technická pomoc a ko-facilitácia: Filip Gono</p>	

OBEDOVÁ GASTRONOMICKÁ VSUVKA (12:30 – 13:00)		
13:00 – 14:00	<p style="text-align: center;">Prezentačný panel/Panelová diskusia</p> <p style="text-align: center;">PRÍRUČKA SPOLUPRÁCE VEREJNEJ SPRÁVY S MNO pri poskytovaní služieb</p> <p>Aké aktivity sme realizovali v rámci NP PARTI II k zlepšeniu podmienok pri poskytovaní služieb vo verejnom záujme? Aké najzaujímavejšie zistenia priniesla Analýza poskytovania služieb VS a MNO? Čo nové prinesie legislatívny zámer k službám vo verejnom záujme? Čo všetko nájdete v príručke spolupráce VS a MNO pri poskytovaní služieb vo verejnom záujme?</p> <p style="text-align: center;">Moderátorka: Mária Milková Diskutujúce/Prezentujúce: Veronika Zahorjan, Lucia Švecová</p> <p>PRE KOHO: pre úradníkov, zamestnancov samosprávy a ÚOŠS, ako aj pre zástupcov MNO, ktorí sa zapájajú do poskytovania služieb vo verejnom záujme</p> <p style="text-align: center;">Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Lucia Švecová</p> <p style="text-align: center;">Technická pomoc: Miroslav Zwiefelhofer</p>	<p style="text-align: center;">World café, alebo praktický workshop pre POZVANÝCH zástupcov ÚOŠS</p> <p style="text-align: center;">13:00 – 15:00</p> <p style="text-align: center;">PARTICIPATÍVNA JEDNOTKA ÚSV ROS: Čo ponúkame a čo by ste od nás potrebovali?</p> <p>Čo je participatívna jednotka ÚSV ROS? Ako môže participatívna pomôcť zástupcom ústredných orgánov štátnej správy (ÚOŠS) pri participatívnej tvorbe verejných politík? Aké sú očakávania ÚOŠS od participatívnej jednotky?</p> <p>Ako môžeme spoločne pracovať na zlepšení podmienok pre participatívnu tvorbu verejných politík? Odpovede na tieto a iné otázky budeme hľadať spoločne vo formáte world café.</p> <p style="text-align: center;">World café vedie: Alexandra Poláková Suchalová Facilitátori a facilitátorky: Matej Miklian, Tomáš Winkler, Janka Gažúrová, Linda Zuzčáková, Jakub Adámek</p> <p>PRE KOHO: pre úradníkov, zamestnancov samosprávy a ÚOŠS</p> <p style="text-align: center;">Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Matej Miklian</p> <p style="text-align: center;">Technická pomoc: Matej Miklian</p>
14.00 – 15:00	<p style="text-align: center;">Prezentačný panel</p> <p style="text-align: center;">PRIESKUM KYBERNETICKEJ BEZPEČNOSTI V MIMOVLÁDNOM SEKTORE NA SLOVENSKU V ROKU 2023</p> <p>Anotácia: Vo viacerých krajinách Európy sú dlhodobou evidované kybernetické útoky a špionáž proti mimovládny neziskovým organizáciám. Od roku 2020 pred nimi upozorňuje v susednom Česku aj Bezpečnostní informační služba. Na Slovensku však o takýchto prípadoch vieme z otvorených zdrojov len málo. Úrad splnomocnenca vlády SR pre rozvoj občianskej spoločnosti preto pri príležitosti európskeho mesiaca kybernetickej bezpečnosti v roku 2023 zrealizoval prvý komplexný prieskum poodhaľujúci realitu v našom mimovládnom sektore. Panel predstaví jeho priebežné výsledky.</p> <p style="text-align: center;">Moderátorka: Barbora Minárová Prezentujúci: Viliam Kaliňák Pre koho: zástupcov MNO, zástupcov ÚOŠS</p> <p style="text-align: center;">Technická pomoc: Hana Mravcová</p>	<p style="text-align: center;">World café, alebo praktický workshop pre POZVANÝCH zástupcov ÚOŠS</p> <p style="text-align: center;">13:00 – 15:00</p> <p style="text-align: center;">PARTICIPATÍVNA JEDNOTKA Čo ponúkame a čo by ste od nás potrebovali?</p> <p style="text-align: center;">/pokračovanie/</p> <p style="text-align: center;">Technická pomoc: Matej Miklian</p>
PRESTÁVKA (15:00 – 15:30)		

<p>15:30 – 17:00</p>	<p>prezentácia dobrých príkladov z praxe, workshop a slávnostná premiéra</p> <p>AKO VYUŽÍVAŤ E-NÁSTROJE PARTICIPÁCIE V PRAXI? Zapájanie občanov do života v meste, obci, či v kraji sa stáva čoraz rozšírenejším spôsobom, ako zapájať aj väčší počet účastníkov a účastníčok. Ako to funguje v Banskej Bystrici či v Petržalke? Vyskúšajte si aj diskusné online fórum a staňte sa divákom či diváčkou na slávnostnej premiére... Čoho? Dozviete sa na podujatí!</p> <p>Moderátor: Marcel Hofer a Richard Lukačka Prezentujúci: Marcel Hofer, Michal Horský, DEMDIS, Miloš Vincík, Mesto Banská Bystrica, David Pavlík, Petržalka, TBC Pre koho: zástupcov MNO, zástupcov ÚOŠS</p> <p>Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Alena Petrželková</p> <p>Technická pomoc: Viliam Kaliňák</p>	<p>World Café, alebo praktický workshop pre POZVANÝCH zástupcov ÚOŠS 15:30 – 17:00</p> <p>PARTICIPATÍVNA JEDNOTKA Neformálny pohár vína a networking</p> <p>Technická pomoc: Matej Miklian</p>	
<p>DRUHÝ DEŇ – 15. 11. 2023 – STREDA</p>			
<p>kde</p>	<p>VEĽKÁ SÁLA</p>	<p>MALÁ SÁLA</p>	<p>FOYER / VÝSTAVY</p>
<p>RAŇAJKY A REGISTRÁCIA (8:30 – 9:00)</p>			
<p>9:00 – 10:00</p>	<p>Diskusný panel RIADENÁ PARTICIPÁCIA V SAMOSPRÁVE</p> <p>Ako národný projekt budoval kapacity pre participáciu v prostredí úradov samosprávnych krajov a v prostredí miest a obcí? Aké boli možnosti a aké sú výsledky? Čo sa skrýva za programom Učiace sa regióny? A čo priniesol program Učiace sa mestá? Vieme dosť o tom ako mestá, obce a kraje vnímajú a praktizujú participáciu? Aké metódy zapájania verejnosti sú najobľúbenejšie? Čo sa podarilo a čo sme si predstavovali inak? Prečo sme na úrovni miest a obcí otvorili aj tému zapájania neorganizovanej verejnosti? A čo vám ponúkame v roku 2024? Ako budú pokračovať aktivity úradu po ukončení projektu?</p> <p>Moderátor: Miroslav Zwiefelhofer Diskutujú: Barbara Gindlová, Alena Petrželková, Anna Wien, Tomáš Rákos,</p> <p>PRE KOHO: pre úradníkov, zamestnancov a vedenie úradov samosprávnych krajov, mestských a obecných úradov, ako aj pre zástupcov MNO, aktívnych občanov a verejnosť</p> <p>Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Alena Petrželková</p> <p>Technická pomoc: Anna Šestáková</p>	<p>Workshop a prezentácia katalógu dobrých príkladov z praxe spojený s dynamickým deliberatívnym fórom / DRUHÁ SKUPINA / OBČIANSKE ZHROMAŽDENIA, ALEBO ČO PRINÁŠA KATALÓG PRÍKLADOV DOBREJ PRAXE?</p> <p>Inovatívne deliberatívne iniciatívy, ako sú občianske zhromaždenia, občianske poroty na národnej a miestnej úrovni sa už konajú v mnohých krajinách a prinášajú nové spôsoby zblížovania občanov a inštitúcií. Ponúkajú odpoveď na otázku, prečo je dôležité zapájať neorganizovanú verejnosť. Aké sú prínosy deliberatívneho dialógu? Aké deliberatívne formáty zapojenia verejnosti poznáme zo zahraničia? V riešení akých tém, problémov sú najčastejšie využívané? Čo všetko nájdete v našom novom katalógu deliberatívnych formátov zapájania verejnosti? Pre koho je určený? A čo iniciovalo jeho vznik?</p> <p>prezentujú: Linda Zuzčáková, Matej Miklian, Lucia Lacika pomocní facilitátori: Tomáš Winkler, Filip Gono</p> <p>PRE KOHO: pre reformátorov, aktívnych úradníkov, manažérov zmeny, ako aj pre všetkých, ktorí chcú vedieť viac Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Linda Zuzčáková</p> <p>Technická pomoc: Jakub Adámek</p>	

<p>10:30 – 11:30</p>	<p>Prezentácia, spojená s diskusiou SYSTÉM RIADENIA PARTICIPATÍVNYCH PROCESOV a jeho zavádzanie do praxe</p> <p>Optimalizáciou systému riadenia participatívnych procesov. Procesné mapy, vzorové šablóny, manuál na podporu riadenia participatívnych procesov.</p> <p>Prezentujú a diskutujú: Miroslav Zwiefelhofer, Barbara Gindlová, zástupca Participation Factory</p> <p>PRE KOHO: pre úradníkov, zamestnancov a vedenie ÚOŠS a vedenie úradov samosprávnych krajov, mestských a obecných úradov, ako aj pre zástupcov MNO, aktívnych občanov a verejnosť</p> <p>Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Barbara Gindlová Technická pomoc: Richard Lukačka</p>	<p>Workshop a prezentácia katalógu dobrých príkladov z praxe spojený s dynamickým deliberatívnym fórom / DRUHÁ SKUPINA / OBČIANSKE ZHROMAŽDENIA, ALEBO ČO PRINÁŠA KATALÓG PRÍKLADOV DOBREJ PRAXE?</p> <p>/pokračovanie/</p> <p>Technická pomoc: Jakub Adámek</p>	
<p>12:00 – 13:00</p>	<p>Diskusný panel, spojený s prezentáciou RIADENÁ PARTICIPÁCIA, ALEBO PILOTNÉ TESTOVANIE STAVU A PODMIENOK PRE PARTICIPÁCIU V PROSTREDÍ MIEST A OBCÍ</p> <p>Mestá a obce dlhodobo prejavujú záujem o participáciu, nielen v čase tvorby a realizácie verejných politík, strategických projektov, ale hlavne v procese plnenia každodenných zadaní a úloh, ktoré si vyžadujú zohľadnenie hlasu verejnosti. Na Slovensku vidíme na strane miest a obcí zvýšený záujem o participáciu, ako aj silnejší trend zapájania verejnosti na lokálnej úrovni, ale nemáme nástroj, ktorý by nám umožnil diagnostikovať skutočný stav a podmienky pre participáciu na úrovni mestských/obecných úradov. Preto sme sa rozhodli vypracovať a v praxi otestovať metodiku pre diagnostiku a hodnotenie podmienok a stavu participácie v prostredí miestnej územnej samosprávy, ktorú sme nazvali pilotné testovanie stavu a podmienok pre participáciu na úrovni miest a obcí.</p> <p>Panelová diskusia spojená s prezentáciou základných charakteristík pilotného testovania objasní jeho cieľ, ktorým je tvorba a definovanie základných parametrov Indexu participácie pre mestá a obce. V diskusii s odborníkmi z CVEKu priblížime tvorbu dotazníku a základné parametre výskumu. Súčasťou diskusie bude aj storytelling našich kolegov z regiónov, ktorí sa s nami podelia o reálnu skúsenosť zo zberu dát, miery a ochoty respondentov zdieľať svoje skúsenosti s participáciou.</p> <p>Moderátor: Matej Miklian, Zuzana Hromcová</p> <p>Diskutujú: Alena Chudžíková, Elena Kriglerová, Ivana Vidová, Natália Nováková</p> <p>PRE KOHO: pre úradníkov, zamestnancov a vedenie úradov samosprávnych krajov, mestských a obecných úradov, ako aj pre zástupcov MNO, aktívnych občanov a verejnosť</p> <p>Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Zuzana Hromcová Technická pomoc: Tomáš Winkler</p>	<p>Workshop a prezentácia katalógu dobrých príkladov z praxe spojený s dynamickým deliberatívnym fórom / PRVÁ SKUPINA / OBČIANSKE ZHROMAŽDENIA, ALEBO ČO PRINÁŠA KATALÓG PRÍKLADOV DOBREJ PRAXE?</p> <p>/pokračovanie do 12:30/</p> <p>Technická pomoc: Jakub Adámek</p> <hr/> <p>stretnutie pracovnej skupiny / neverejná časť 12:30 – 13:00 PREČO A AKO UČIŤ PARTICIPÁCIU NA VYSOKÝCH ŠKOLÁCH?</p> <p>Čo majú o participácii vedieť budúci profesionáli vo verejnej správe? Kde treba začať? Ako sa na vysokých školách zavádzal do výuky predmet Participatívna tvorba verejných politík? Ktoré vysoké školy pripravili pre svojich študentov a študentky tento vzdelávací program? Čo obsahuje a ako naň reagujú študenti a študentky? Nahliadnite s nami na akademickú pôdu a zistite, ako sa na participáciu pripravujú budúci úradníci a úradníčky.</p> <p>Prezentujú / diskutujú: Alexandra Poláková Suchalová, Martin Daško, Alena Petrželková, študenti VŠ</p> <p>PRE KOHO: pre úradníkov, zástupcov akademického sektora</p> <p>Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Alena Petrželková, ÚSV ROS Technická pomoc: Viliam Kaliňák</p>	

OBEDOVÁ GASTRONOMICKÁ VSUVKA (13:00 – 14:00)	
14:00 – 16:30	<p style="text-align: center;">Workshop spojený s prezentáciou katalógu príkladov dobrej praxe + interaktívny formát</p> <p style="text-align: center;">RIADENÁ PARTICIPÁCIA, ALEBO DOBRÉ RADY OD REGIONÁLNYCH KOORDINÁTORIEK PARTICIPÁCIE? katalóg, procesné mapy, koordinátori, PPP</p> <p>Riadená participácia a riadenie participatívnych procesov. Viete, že riadenia participatívneho procesu sa dá rozdeliť na sedem fáz? Čo je riadená participácia a ako môže vyzeráť systém riadenia participatívnych procesov, vám ukáže náš praktický workshop, ktorého súčasťou bude krst našej novej publikácie Učiace sa regióny, alebo za dvadsať strán dobrých rád o tom ako zvládnuť nástrahy participatívnych procesov od našich regionálnych koordinátoriek participácie.</p> <p>Workshop vedie: Tomáš Rákos, Anna Wien (katalóg - dobré rady a triky od KP) úvod - krátka diskusia, potom prezentácia PP, krst brožúry a workshop</p> <p>PRE KOHO: pre úradníkov, zamestnancov a vedenie úradov samosprávnych krajov, mestských a obecných úradov, ako aj pre zástupcov MNO, aktívnych občanov a verejnosť</p> <p style="text-align: center;">Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Linda Zuzčáková, ÚSV ROS</p> <p style="text-align: center;">Technická pomoc: Miroslav Zwiefelhofer</p>
	<p style="text-align: center;">prezentácia, storytelling 14:00 – 15:00</p> <p style="text-align: center;">PREČO A AKO UČIŤ PARTICIPÁCIU NA VYSOKÝCH ŠKOLÁCH?</p> <p>Čo majú o participácii vedieť budúci profesionáli vo verejnej správe? Kde treba začať? Ako sa na vysokých školách zavádzal do výuky predmet Participatívna tvorba verejných politík? Ktoré vysoké školy pripravili pre svojich študentov a študentky tento vzdelávací program? Čo obsahuje a ako naň reagujú študenti a študentky? Nahliadnite s nami na akademickú pôdu a zistite, ako sa na participáciu pripravujú budúci úradníci a úradníčky.</p> <p>Prezentujú / diskutujú: Alexandra Poláková Suchalová, Martin Daško, Alena Petrželková, študenti VŠ</p> <p>PRE KOHO: pre úradníkov, zástupcov akademického sektora</p> <p>Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Alena Petrželková, ÚSV ROS Technická pomoc: Viliam Kaliňák</p> <p style="text-align: center;">15:00 – 16:30 participatívna tvorba syláb predmetu / neverejná časť</p>
ZÁVEREČNÉ SLOVO (VEĽKÁ SÁLA 16:30)	